



3 марта в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **час сообщений «Художники – иллюстраторы Библии»**

, на котором присутствовали ученики Воскресной Учебно-воспитательной группы

[«](#) Девора Свято-Троицкого храма г. Балаково», преподаватели и родители воспитанников.

Библия дошла до нас сквозь толщу веков. В течение двух тысячелетий весь мир воспитывается на преданиях и притчах, сказаниях взятых из Библии. Великие художники мира, начиная со средних веков и до нашего времени, отображали в своих картинах библейские сюжеты. Библейские темы – это извечные темы, дающие художникам огромные возможности для проявления своего таланта. Для погружения в тему, собравшимся были показаны слайды, на которых, в хронологической последовательности событий, через картины известных художников – Рембранта, А. Иванова, Н. Ге, И. Репина, В. Поленова, И. Глазунова, П. Брейгеля и других – был представлен весь Новый завет.

